
2017-2016السنة الدراسیة: متوسطة الأخوة الشھداء عامري                                   

المــدة: ســاعتانللثلاثي الأولفي مادة: الریـــاضیــاتالأولالاختبار               وسط  مت 1المستوى: 

)ن03التمرین الأول: (

أكتب عشریا الأعداد التالیة:.1
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:املأ الفراغ بالعدد المناسب.2

56,7 .... 5,67               0,65؛ .... 65 

(الثانيالتمرین  ن)40:

:لیكن العددان.1
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.Cو Bأعط الكتابة العشریة لكل من:  -

.Cو Bقارن بین العددین -

ثم أحصره بین عددین طبیعیین متتالیین. Bأعط القیمة المقربة بالنقصان إلى الوحدة للعدد -

 .B – C؛     B + Cاحسب بإنجاز العملیة العمودیة كلا من:  -

)ن40التمرین الثالث: (

ABحیث: BوA) وعین علیھ النقطتین Kأنشئ المستقیم ( = 5cm.

.A) في النقطة K) العمودي على المستقیم (Lأنشئ المستقیم (.1

AC) حیث: Lتنتمي إلى المستقیم (Cعین النقطة  = 3cm.

على استقامة واحدة؟ لماذا؟A ،B ،Cھل النقط .2

).Lو یعامد (C) الذي یشمل النقطة dأنشئ المستقیم (.3

أو //أكمل الفراغات باستعمال: .4

)K)....(L)      و     (d)....(L)   :فان    (d)....(K(

)ن03التمرین الرابع: (

[EF] حیثعة مستقیمقط:EF = 7cm ،N  القطعة نقطة[EF]بحیث:EN = 3cm.

 ؟[EF]ھي منتصف N. ھل NFاحسب الطول .1

 .Nفي  ومتساوي الساقینمثلث قائم  ENMحیث: Mالنقطة أنشئ.2

  2من  1صفحة 



ن)60(المســألـة:

أدویةّ.فأعطاه وصفة طبیةّ بھا أربعة الطبّیب،أصیب أحمد بالزّكام فعرض نفسھ على 

.295,35DAومرھم بثمن825DAوحقن بثمن275,60DAراب مضاد للسّعال ثمنھوش165,75DAأقراص ثمنھا

الطبیةّ.ما ھي التكّلفة الإجمالیة لھذه الوصفة ـ1

.9,5DAإبر سعر الواحدة10فعاد وأشترى قبل خروج أحمد من عند الصیدلیةّ تذكر إبر الحقن،

أحسب ثمن الإبر.ـ 2

.400DAوقد دفع إلى الطبیب الذي فحصھ2200DAیملكإذا كان أحمد

  ؟عنده بقيھو المبلغ الذي  ما-3

تمنیــاتي لكـم بالتوفیــــق 

2من  2صفحة 




